

俩月内她和丈夫都因车祸离世

留下一双儿女让人心疼，女儿刚刚毕业找到工作，儿子刚考上高中

□记者 李震 张国桐

8月7日上午10点左右，济广高速济南华山立交桥出口向东约2公里处发生一起惨烈车祸：一辆厢式货车行驶途中突然撞上停在路边的道路养护车，随后又撞上一辆行驶中的白色轿车。事故造成一名正在清理路面杂草的养护工当场死亡，另有5名养护工不同程度受伤。货车司机右腿受伤被送至医院，他自称没有饮酒，不存在疲劳驾驶。

据死亡养护工的同事介绍，死者的丈夫两个月前刚出交通事故死亡，家里剩下一男一女两个孩子。目前，事故正在进一步调查处理中。

惨烈 现场 厢式货车高速路上连撞两车 一名养护工当场身亡

7日上午11:30，生活日报记者赶到事发现场。由于事故原因，高速路西向东方向压车严重，“前方事故150米”的标牌提醒着过往车辆谨慎驾驶。

随后，记者向东步行来到事发现场。映入眼帘的是大量零散的汽车碎片、洒漏的机油以及染血的纸巾。蜷缩在一起的养护工遗体已被盖上了白色塑料膜，移至一旁，不远处几台割草机静静地躺在路边。

据死亡养护工的一名同事称，死者是一名从事路面养护工作的女子，“平常就是扫马路、除除草、收拾收拾路边的垃圾。”

记者了解到，当时道路养护车停放在高速公路应急车

道上，几名养护工下车除草，没想到突遭飞来横祸：一辆厢式货车突然撞上养护车，剧烈冲击下养护车被撞行几米远，波及到路边正在工作的养护工，由于来不及反应，其中一名女子被挤压当场死亡，其余5名养护工不同程度受伤。

据了解，撞击失控的货车还撞上了一辆正在行驶的白色轿车，导致车辆受损，所幸轿车司机并无大碍。随后，轿车司机报了警。

事故发生后，警方、消防车、救护车等陆续抵达现场。相关部门在维持车辆通行秩序的同时，对事故现场进行了紧急处理，救出了被困在车里的人员，并将伤者紧急送往医院救治。



事发现场一片狼藉，养护工所用的割草机静静地躺在路边。

记者 李震 张国桐 摄

货车司机 自称没有饮酒习惯 当天也不存在疲劳驾驶

随后，记者又来到济钢总医院，在急诊科观察室内，见到了受伤的货车司机宋先生（化姓）。此时，他正躺在病床上，右腿膝盖处缠着厚厚的绷带。两名护士正在为其注射麻药，准备接下来的手术。

据了解，由于当时撞击力较大，事故发生后宋先生被卡在货车驾驶室内，随后被救援人员从车里救了出来。被送往医院后，宋先生在接受治疗的同时，也一直想着当时车祸的情况，“我听说有人死了，但我还不确定……”

宋先生的样子有些虚弱，回忆起当时的一幕，他表情痛苦地说：“那个时候我都蒙了，脑子里一片空白。”

宋先生告诉记者，8月7日上午9点多，他驾驶一辆厢式货车从零点立交驶上济广高

速，之后一直沿着高速由西向东行驶。“我早上刚上班，要去邢村立交那边送货。”

大约10点，宋先生行至华山立交桥往东约2公里处时，在毫无征兆的情况下，他驾驶的货车直接撞上了停在应急车道上的一辆养护施工车，“看到撞车了，我赶紧做出应急反应，本能地避开那辆车，结果又撞上旁边驶过的一辆白色轿车。”

宋先生告诉记者，他平常没有饮酒习惯，事发时早上9点刚接班工作，所以也没有疲劳驾驶。对于车祸发生的原因，他也不能解释。

记者了解到，宋先生疑似右腿膝盖骨折，具体伤情还不明确。医生称，必须要等拍片出来，根据片子上显示的膝盖情况，再进行下一步治疗。

受伤 养护工

正除草时突然摔倒在地 回忆事故经过仍心有余悸

据了解，其余受伤的养护工被送往济南市第三人民医院救治。随后，生活日报记者来到市立三院，在急诊室见到了几名受伤的路面养护工。

回忆起事发一幕，一名坐在病床车上的养护工仍心有余悸。“我当时下车除草呢，都没反应过来，就听见‘轰隆’一声，我就摔地上了，躺了半天才爬起来。”养护工说，“等爬起来才知道车撞了我们，女的当时就不行了……”记者注意到，这名养护工的嘴角已经浮肿，左腿和左肩也不能动弹。

据了解，该养护工被撞击波及后直接翻倒在地，艰难地爬起

来后脑子也有些“蒙”，但表示养护车停放在应急车道内，不占用其他行车道。“我们车就停在路边，下来干活呢，我也不知道他怎么撞上的。”

据了解，经过医院检查，养护车上几人不同程度受伤，其中养护车司机腿部受伤，两名养护工腰部受伤，另外一人头部、面部受伤，一人面部、腿部受伤。

其间，多名相关部门人员来到医院，调查事故情况。

我在现场
有呼必应

热线：85193939

相关链接 死亡养护工丈夫因摩托车事故身亡

□记者 李震 张国桐

在现场，记者从死亡养护工的同事口中了解到，死亡的养护工50多岁，平时主要负责路面清理，工作非常辛苦。“按照要求，我们的工作就是双向车道旁边的垃圾清理，工资也不高。”死者同事说，“我和她也不是很熟，但是干我们这一行的都很辛苦。”

据死者的同事介绍，死者的丈夫两个月前骑摩托车发生了交通事故，不幸身亡，留给妻子一儿一女。“儿子不大，刚考上高中，闺女稍微大点，算是刚毕业找到工作吧。”可如今，刚刚失去父亲的姐弟俩又痛失母亲，死者同事说着，也不禁连连叹气。

一起事故，两个家庭受到伤害。躺在病床上红着眼的肇事货车司机哽咽道：“你们不要告诉我母亲，她身体不好，我怕她知道后担心。现在我还在想怎么告诉她我今天不回家做饭……”

养护车是否放警示牌 双方各执一词

□记者 李震 张国桐

记者在济钢总医院采访货车司机宋先生时，他告诉记者，事故发生前他看到一辆养护施工车停在高速公路的应急车道上，然后不知怎么回事就撞上去了，“这辆车当时并没有完全停在高速应急车道上，而且没在路面放置任何警示性标识。”

针对宋先生的这一说法，记者在济南市第三人民医院询问了养护车司机，“当时车上有6个人，他们养路工要在事发地点附近工作，所以我在应急车道上停下车，停车后我就在路边放了警示标识柱，事故发生时还有一名工人被歪倒的标识柱砸伤了。”养护车司机说。

养护车司机表示，事故发生时车上没有人，货车撞上养护车时，因冲撞力度较大，养护车由原本的车头朝东变为车头朝西，而且还撞在超车道旁边的护栏上，酿成惨剧。“我怀疑他可能疲劳驾驶，不然怎么会撞上？”养护车司机说。

随后，记者从另一辆被撞的白色轿车车主那里了解到，事故发生时轿车车主也十分害怕，脑子一片空白，下车后才缓过神来。

幸运的是，轿车司机没受伤，但车辆受损比较严重。就路边是否摆放警示标识，轿车车主说：“我当时看到路边有警示标识，挺明显的。”目前，这名车主已经联系保险公司来进行汽车修理。

据悉，目前相关部门已介入调查，具体事故原因仍在进一步调查处理中。